

Znak sprawy: PR/MD/220/99-E/10/17

Legnica dnia 21.11.2011 r.

Dotyczy: **„Zakup wraz z dostarczeniem oryginalnych, fabrycznie nowych olejów, smarów i płynów eksploatacyjnych dla LPWiK S.A. na 2018 rok według załącznika nr 1 do WZ”**

W związku z otrzymanymi zapytaniem od jednego z oferentów przekazujemy dodatkowe informacje:

Pytanie 1:

Zap. 1 zad. 2 poz. 13

Produkt Mobil SHC 624 nie jest konfekcjonowany w op. 30l. Czy Zamawiający przyjmie opakowanie producenta 20l?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dopuszcza opakowanie o pojemności 20 l, przy założeniu szacowanej ilości 120l.

Pytanie 2:

Zap. 2 zad. 2 poz. 1-7

Czy Zamawiający przyjmie produkty równoważne spełniające takie same parametry fizykochemiczne pod względem klasowym?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający podtrzymuje zapisy WZ.

Z poważaniem

PREZES ZARZADU


Zbigniew Mróz